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1  Ztous δρόμου5 οι εργαζόμενοι κατά ms
Πηγή: KONTRANEWS Σελ.: 1,7 Ημερομηνία

έκδοσης:
21-02-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

282.83 cm² Κυκλοφορία: 1720

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

ΠΑΙΔΩΝ «ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ» 
Ztous δρόμου5 οι 
εργαζόμενοι κατά ms 
iSicoTiKonoinons » ςελ. 7



2;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Ztous δρόμου5 οι εργαζόμενοι κατά ms
Πηγή: KONTRANEWS Σελ.: 1,7 Ημερομηνία

έκδοσης:
21-02-2023

Ztous δρόμουβ οι
ΣΤΑ «κάγκελα» βρίσκονται οι εργαζό
μενοι του νοσοκομείου Παίδων «Αγία 
Σοφία» μετά τη σαφή πρόθεση της 
κυβέρνησης Μητσοτάκη να παραχω
ρήσει σε ιδιώτες το μοναδικό παιδιατρι
κό ογκολογικό νοσοκομείο της χφρας. 
Να σημειωθεί ότι την Τετάρτη 15 
Φεβρουάριου την παγκόσμια ημέρα 
κατά του παιδικού καρκίνου, ο υπουρ
γός Υγείας θάνος Πλεύρης ανακοίνω
σε ότι η Ογκολογική Μονάδα Παίδων 
«Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη-Ελπίδα» 
που βρίσκεται στο Παίδων «Αγία Σοφία» 
μετατρέπεται σε Νομικό Πρόσωπο Ιδι
ωτικού Δικαίου. Εν κρυπτώ και χωρίς 
να ξέρει κανείς εργαζόμενος του νοσο
κομείου για την επίσκεψη του υπουργού 
Υγείας, αυτός έκανε γνωστό ότι η υγεία 
των παιδιών με καρκίνο θα εξαρτάται 
από την οικονομική τους δυνατότητα.

εργαζόμενοι στο Παίδων «Αγία Σοφία» κατά τηβ ιδιωτικοποίησα
Διαβολική σύμπτωση, ότι το μεγαλύτε
ρο παιδιατρικό νοσοκομείο διένυε τη 
δέκατη συνεχόμενη ημέρα χωρίς αξο
νικό τομογράφο, αλλά αυτό δεν απα
σχόλησε κανέναν.

Το υγειονομικό προσωπικό του 
νοσοκομείου Παίδων “Αγία Σοφία” 
ξεκινά κινητοποιήσεις, π μορφή των 
οποίων θα αποφασιστεί στη συνέλευ
ση που θα πραγματοποιηθεί σήμερα 
Τρίτη. Οι εργαζόμενοι σε πρώτη φάση 
θα συμμετάσχουν στη στάση εργασί
ας που έχει προγραμματίσει η ΠΟΕ- 
ΔΗΝ την Τετάρτη αύριο, καλούν συλ
λόγους γονέων και σωματεία να συντα
χθούν στον αγώνα τους ενώ θα προ
χωρήσουν και σε συλλογή υπογραφών 
για την απόσυρση του σχεδίου νόμου.

Η 5μελής επιτροπή της ΕΙΝΑΠ 
κάνει λόγο για «ξεπούλημα σε επί-

66
Το υγειονομικό 
προσωπικό του 
νοσοκομείου 
αποφασίζει σήμερα 
για κινητοποιήσεις 
ενώ αύριο σε 
πρώτη φάση θα 
συμμετάσχουν στη 
στάση εργασίας της 
ΠΟΕΔΗΝ

χειρηματικά συμφέροντα» του Παί
δων «Αγία Σοφία» επισημαίνοντας 
ότι πρόκειται για μοναδικό ογκο- 
λογικό νοσοκομείο για παιδιά στη 
χώρα και θέτει τα εξής ερωτήματα:

• θα παραπέμπονται περιστατικά 
σε ιδιώτες; Πώς θα αντιμετωπίζονται οι 
ανάγκες των παιδιών που νοσηλεύονται 
σε αυτά τα τμήματα; Τι θα συμβαίνει με 
όσα χρειάζεται να υποβληθούν σε χει
ρουργικές επεμβάσεις, συχνά πολύπλο
κες που χρόνια τώρα οι γιατροί του Αγία 
Σοφία και του Αγλαΐα Κυριάκού πραγ
ματοποιούσαν; Μήπως αυτή η «αυτο
τέλεια» περιλαμβάνει την παραπομπή 
αυτών των περιστατικών σε άλλες ιδι
ωτικές κλινικές για να εξασφαλίζει και 
άλλα κέρδη ο ιδιωτικός τομέας;

• Σε τι εξυπηρετεί η μετατροπή 
σε ΝΠΙΔ; Μήπως εξυπηρετεί εν τέλει

την οικονομική αυτοτέλεια του, οπότε 
απευθείας κέρδη και διαχείριση τους 
από τους νέους ιδιοκτήτες και λοιπούς 
εμπλεκόμενους;

•Τι σημαίνει ότι «θα λειτουργεί με 
μεγαλύτερη ευελιξία προς όφελος των 
ασθενών»; Μήπως, διερωτώνται οι 
γιατροί, σημαίνει πρακτικά «ευέλικτοι 
εργαζόμενοι» με κάθε πιθανή σύμβα
ση και σχέση εργασίας με την παρα
πάνω δομή; Εργαζόμενοι, όχι πλή
ρους και αποκλειστικής απασχόλησης 
με πείρα και εξειδίκευση στο αντικεί
μενο τους, αλλά εργαζόμενοι που θα 
απασχολούνται με ελαστικές σχέσεις 
εργασίας; Εργαζόμενοι πρακτικά που 
θα δουλεύουν, όπως και για όσο επι
βάλλουν τα οικονομικά και επιχειρη
ματικά σχέδια της ιδιωτικής πια ογκο- 
λογικής μονάδας;



3;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Αντιδρούν οι υγειονομικοί του «Αγία Σοφία»
Πηγή: ΑΥΓΗ Σελ.: 17 Ημερομηνία

έκδοσης:
21-02-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

479.17 cm² Κυκλοφορία: 630

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Αντιδρούν 
οι υγειονομικοί 
στην ιδιωτικοποίηση 
του «Αγία Σοφία»
ΣΤΑ «ΚΑΓΚΕΛΑ» βρίσκονται οι εργαζόμενοι 
του Νοσοκομείου Παίδων «Αγία Σοφία» 
μετά την απόφαση της κυβέρνησης Μητσοιάκπ 
να παραχωρήσει σε ιδιώτες το μοναδικό 
παιδιατρικό ογκολογικό νοσοκομείο της χώρας, 
ένα θέμα που ανέδειξε η ΑΥΓΗ το Σάββατο 
παρουσιάζοντας όλο το ιστορικό της υπόθεσης.

Μάλιστα, το υγειονομικό προσωπικό ξεκινά 
κινητοποιήσεις, π μορφή των οποίων 
θα αποφασιστεί στη σημερινή συνέλευση. 
Πάντως, σε πρώτη φάση θα συμμειάσχουν 
στη στάση εργασίας που έχει προγραμματίσει 
π ΠΟΕΔΗΝ για αύριο, καλώντας συλλόγους 
γονέων και σωματεία να συνταχθούν 
στον αγώνα τους. Η συγκέντρωση 
θα πραγματοποιηθεί στις 8.30 π.μ. στην πλατεία 
Μαβίλη, στο πλαίσιο ίων πανελλαδικών 
κινητοποιήσεων υπέρ της δημόσιας Υγείας.

Η πενταμελής επιτροπή της ΕΙΝΑΠ του Παίδων 
«Αγία Σοφία» κάνει λόγο για «ξεπούλημα 
σε επιχειρηματικά συμφέροντα», 
επισηραίνοντας ότι πρόκειται για μοναδικό 
ογκολογικό νοσοκομείο για παιδιά στη χώρα 
και θέτει τα εξής ερωτήματα;

• Θα παραπέμπονται περιστατικά σε ιδιώτες;

Πώς θα αντιμετωπίζονται οι ανάγκες των 
παιδιών που νοσηλεύονται σε αυτά τα τμήματα: 
Τι θα συμβαίνει με όσα παιδιά χρειάζεται 
να υποβληθούν σε χειρουργικές επεμβάσεις, 
συχνά πολύπλοκες, που χρόνια τώρα 
οι γιατροί του «Αγία Σοφία» και του «Αγλαΐα 
Κυριάκού» πραγματοποιούσαν; Μήπως 
αυτή η «αυτοτέλεια» περιλαμβάνει 
την παραπομπή αυτών των περιστατικών 
σε άλλες ιδιωτικές κλινικές για να εξασφαλίζει 
και άλλα κέρδη ο ιδιωτικός τομέας;

• Σε τι εξυπηρετεί η μετατροπή σε ΝΓΙίΔ;

Μήπως εξυπηρετεί εντέλει την οικονομική 
αυτοτέλειά του, οπότε απευθείας κέρδη 
και διαχείρισή του από τους νέους ιδιοκτήτες 
και λοιπούς εμπλεκόμενους;

• Τι σημαίνει ότι «θα λειτουργεί με μεγαλύτερη 
ευελιξία προς όφελος των ασθενών»;

Μήπως, διερωτώνται os γιατροί, σημαίνει 
πρακτικά «ευέλικτοι εργαζόμενοι», 
με κάθε πιθανή σύμβαση και σχέση εργασίας 
με την παραπάνω δομή: Εργαζόμενοι 
όχι πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης, 
με πείρα και εξειδίκευση στο αντικείμενό τους, 
αλλά εργαζόμενοι που θα απασχολούνται 
με ελαστικές σχέσεις εργασίας; Εργαζόμενοι, 
πρακτικά, που θα δουλεύουν όπως και για όσο 
επιβάλλουν τα οικονομικά και επιχειρηματικά 
σχέδια χης ιδιωτικής πια ογκολογικής μονάδας;

Αντώνης Ραυτόπουλος
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1  Η Υγεία στηρίζεται στο φιλότιμο των υγειονομικών
Πηγή: ΝΕΑ ΚΡΗΤΗ Σελ.: 32 Ημερομηνία

έκδοσης:
21-02-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

110.86 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Η Υγεία στηρίζεται 
στο φιλότιμο των 
υγειονομικών

Η
 Υγεία βγάζει τους δρόμους υγειο
νομικούς, σωματεία, φορείς και πο
λίτες αύριο Τετάρτη 22 Φεβρουάρι
ου, σε ένα παγκρήτιο συλλαλητήριο στο 

κέντρο του Ηρακλείου.Κάλεσμα απευθύ
νουν οι Ενώσεις Γιατρών ΕΣΥ Κρήτης, τα 
Σωματεία Εργαζομένων Δημόσιων Νο
σοκομείων, οι Φοιτητικοί Σύλλογοι Ιατρι
κής και ΣΕΥΠ Ηρακλείου, και το οποίο στη- 
ρίζουνΟΕΝΓΕ-ΠΟΕΔΗΝ και πλήθος φορέ
ων και σωματείων σε όλο το νησί.
«Στην Υγεία που υποστελεχώνεται, υπο-

χρηματοδοτείται, αιμορραγεί, και οδηγεί
ται με σταθερά βήματα στην ιδιωτικοποί
ηση», αναφέρθηκε μιλώντας στον 98,4 το 
μέλος της Ένωσης Νοσοκομειακών Για
τρών Βασίλης Κούδας.
Μίλησε γιατις αποδυναμωμένες κλινικές 

και το φιλότιμο των υγειονομικών, που ε
πιχειρούν καθημερινά να καλύψουντις α
νάγκες των πολιτών, σε όλα τα νοσοκομεί
α, αλλά και τις αδικίες σε βάρους τους τό
σο στο εργασιακό όσο και στον οικονομι
κό τομέα.

«Έχοντας παρακαταθήκη τα μεγάλα συλ
λαλητήρια σε όλους τους νομούς μας, με 
αποκορύφωμα αυτά της Ιεράπετρας και 
του Ρεθύμνου, παίρνουμε την πρωτοβου
λία και προτείνουμε την από κοινού διορ
γάνωση μεγάλου παγκρήτιου συλλαλη
τηρίου για την Υγεία, για να δείξουμε με 
τον πιο σαφή τρόπο ότι ο αγώνας μας και 
η αποφασιστικότητά μας είναι ο μοναδι
κός τρόπος για να διατηρήσουμε και να ε- 
νισχύσουμε το δημόσιο Σύστημα Υγεί- 
ας-Πρόνοιας στο νησί μας, ώστε να εξα
σφαλιστεί η καθολική πρόσβαση σε σύγ
χρονες δωρεάν υπηρεσίες Υγείας, χω
ρίς να χρειάζεται να βάζουμε βαθιά το χέ
ρι στην τσέπη», αναφέρει, μεταξύ άλλων, 
στην ανακοίνωσή του το Σωματείο Εργα
ζομένων.



5;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Παγκρήτιο συλλαλητήριο για την δημόσια υγεία την
Τετάρτη στο Ηράκλειο

Πηγή: ΚΡΗΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ Σελ.: 1,6-7 Ημερομηνία
έκδοσης:

21-02-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

1203.7 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Παγκρήτιο συλλαλητήριο για την δημόσια υγεία την Τετάρτη στο Ηράκλειο
• ΣΤΗΡΙΖΟΥΝ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ ΚΑΙ ΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΥ ΣΕΛΙΑΕΣ 6 & 7

• Παγκρήτιο συλλαλητήριο διαμαρτυρίας ετοιμάζουν οι αγροτοκτηνοτρόφοι
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1  Παγκρήτιο συλλαλητήριο για την δημόσια υγεία την Τετάρτη στο
Ηράκλειο

Πηγή: ΚΡΗΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ Σελ.: 1,6-7 Ημερομηνία
έκδοσης:

21-02-2023

• ΣΤΗΡΙΖΟΥΝ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ ΚΑΙ ΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΥ

Παγκρήτιο συλλαλητήριο για την 
δημόσια υγεία την Τετάρτη στο Ηράκλειο

Οι Ενώσεις Γιατρών ΕΣΥ Κρήτης, 
τα Σωματεία Εργαζομένων των δη
μόσιων νοσοκομείων Ηρακλείου, 
Ρέθυμνου, Χανίων και Λασιθίου και 
οι Φοιτητικοί Σύλλογοι Ιατρικής 
και ΣΕΥΠ Ηρακλείου συνδιοργανώ- 
νουν απογευματινό συλλαλητήριο 
και συναυλία για την υγεία στις 22 
Φλεβάρη στις 17:00 στην πλατεία 
Ελευθερίας στο Ηράκλειο.

Αναλυτικά η ανακοίνωση:
“Ερχόμαστε αντιμέτωποι με τη ραγδαία 

υποβάθμιση των δημόσιων δομών υγείας 
και το "ξήλωμα” του ΕΣΥ, που επιχειρεί- 
ται από την κυβέρνηση της ΝΔ με τον κα
ταστροφικό νόμο Γκάγκα για τη 
δευτεροβάθμια περίθαλψη. Οι συνέπειες 
της διαχρονικής κρατικής υποχρηματοδό- 
τησης της υγείας αποκαλύφθηκαν με τρα
γικό τρόπο κατά τη διάρκεια της 
πανδημίας. Η πρόσβαση των non-COVID 
ασθενών σε υπηρεσίες υγείας περιορί
στηκε, οι αναμονές στα τακτικά ιατρεία 
και χειρουργεία των νοσοκομείων εκτο
ξεύτηκαν (με τις λίστες χειρουργείου της 
Κρήτης να περιλαμβάνουν πλέον πάνω 
από 12500 ασθενείς) και οι συνθήκες δου
λειάς των υγειονομικών επιδεινώθηκαν με 
τον εξαναγκασμό τους σε πρόσθετες βάρ
διες και εφημερίες, σε μετακινήσεις, σε 
αναστολή αδειών (με αποτέλεσμα σήμερα 
να χρωστούνται χιλιάδες ημέρες αδειών).

Η εντατικοποίηση, η συσσωρευμένη κό
πωση και οι καθηλωμένοι μισθοί οδηγούν 
σε κύμα παραιτήσεων γιατρών, αλλά και 
νοσηλευτών. Οι παραιτήσεις της διευθύ
ντριας της Παθολογικής Κλινικής Ρεθύ- 
μνου, του διευθυντή ΤΕΠ του ΓΝ Χανίων, 
της διευθύντριας του ιατροπαιδαγωγικού 
κέντρου ΕΙρακλείου και ενός ειδικευμένου 
παιδοψυχιάτρου του ΠΑΓΝΗ, της διευθύ
ντριας του κέντρου αίματος του Βενιζε- 
λείου, δύο (εκ των τριών) ακτινολόγων του 
ΓΝ Ιεράπετρας, δύο ακτινολόγων του Γ.Ν. 
Αγίου Νικολάου, του μοναδικού παιδονευ- 
ρολόγου του Βενιζελείου κοκ. οδηγούν στα 
πρόθυρα κλεισίματος τμήματα βασικά ή 
και μοναδικά σε όλη την Κρήτη. Σε αυτές 
τις συνθήκες κυβερνητικό κλιμάκιο με επι
κεφαλής τον πρωθυπουργό περιόδευσε 
πρόσφατα στην Κρήτη και -παράλληλα- η 
αναπλ. Υπουργός Υγείας Μ. Γκάγκα είχε το 
θράσος να επισκεφτεί τα νοσοκομεία της 
Κρήτης, όμως οι κινητοποιήσεις των υγει
ονομικών και του λαού του νησιού έκαναν 
σαφές πως η πολιτική εμπορευματοποίη- 
σης βασικών κοινωνικών αγαθών είναι 
απορριπτέα!

Αντί για μόνιμες προσλήψεις, κενά μπα
λώνονται με συμβασιούχους και μετακινή
σεις (π.χ. παθολόγων, αναισθησιολόγων). 
Μάλιστα, ο πρόσφατος νόμος -ταφόπλακα 
για το ΕΣΥ- προβλέπει μπαλώματα και με 
ιδιώτες γιατρούς μερικής απασχόλησης 
και ανειδίκευτους απόφοιτους ιατρικής, 
εξαναγκάζοντας μάλιστα τους αποφοίτους

σε μετανάστευση, αφού συντρίβεται κάθε 
προοπτική για μόνιμη δουλειά με ανθρώ
πινα ωράρια και καταργείται η ισότιμη ενι
αία ένταξη στην ειδικότητα. Οι ασθενείς 
ωθούνται σε ακόμη περισσότερες πληρω
μές σε ιδιωτικούς ομίλους της υγείας ή στα 
απογευματινά ιατρεία και χειρουργεία των 
νοσοκομείων, αφού οι δωρεάν παροχές 
υγείας ολοένα συρρικνώνονται.

Η κατάσταση ολοένα θα χειροτερεύει 
όσο προχωράει η εφαρμογή των κυβερνη
τικών σχεδίων για το «νέο ΕΣΥ», που πε
ριλαμβάνουν την επέκταση της 
ιδιωτικοοικονομικής λειτουργίας των νο
σοκομείων με ελαχιστοποίηση της κρατι
κής χρηματοδότησής τους και άντληση 
εσόδων από τους ίδιους τους ασθενείς 
άμεσα ή έμμεσα (μέσω ασφαλιστικών τα
μείων). Προβλέπεται αξιολόγηση μονάδων 
υγείας (από τον ΟΔΙΠΥ), διαμόρφωση 
νέου χάρτη υγείας με συγχωνεύσεις νοσο
κομείων (π.χ. Λασιθίου), μετατροπή νοσο
κομείων σε ΝΠΙΔ, παράδοση υπηρεσιών 
υγείας σε εργολάβους και ΜΚΟ. Τα σχέδια 
αυτά επιχειρούν να τα επιβάλλουν με την 
ένταση του αυταρχισμού διοικήσεων νο
σοκομείων.

Οι εργαζόμενοι στις δημόσιες δομές 
υγείας και οι φοιτητές στις σχολές υγείας 
της Κρήτης αντιδρούμε στη διάλυση και 
την ιδιωτικοποίηση του δημόσιου συστή
ματος υγείας.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους δη
μόσιου και ιδιωτικού τομέα, άνεργους, συ
νταξιούχους, να συμμετέχουν μαζικά στο 
συλλογικό αγώνα για ένα αποκλειστικά 
δημόσιο δωρεάν σύστημα υγείας που θα 
ικανοποιεί καθολικά τις ανάγκες αξιοποι- 
ώντας τα επιτεύγματα της επιστήμης. 

Διεκδικούμε:
• Πλήρη στελέχωση όλων των δημόσιων

νοσοκομείων και των δομών της πρω
τοβάθμιας φροντίδας υγείας με το ανα
γκαίο μόνιμο προσωπικό. Αμεση 
προκήρυξη του συνόλου των κενών θέ
σεων.

• Επικαιροποίηση απαρχαιωμένων οργανι
σμών νοσοκομείων με βάση τις σύγχρο
νες ανάγκες

• Κατάργηση ελαστικών σχέσεων εργα
σίας. Μονιμοποίηση όλων των συμβα-

σιούχων
• Γιατροί ΕΣΥ πλήρους αποκλειστικής 

απασχόλησης
• Όχι σε μετακινήσεις γιατρών και άλλων

υγειονομικών μεταξύ μονάδων υγείας
• Καμία συγχώνευση, υποβάθμιση, κλεί

σιμο τμημάτων/δομών υγείας.
• Όχι στην ιδιωτικοποίηση του ΕΣΥ. Όχι

στη μετατροπή των νοσοκομείων σε 
ΝΠΙΔ

• Κατάργηση πληρωμών ασθενών για εξε
τάσεις, φάρμακα, χειρουργεία και άλλες 
θεραπείες

• Αυξήσεις μισθών σε επίπεδα ανάλογα με
την αύξηση του πληθωρισμού. Επανα
φορά 13ου -14ου μισθού.

• Ένταξη στα ΒΑΕ όλων των υγειονομικών
• Όχι στον αυταρχισμό διοικήσεων
• Καμία υποβάθμιση της αξίας των πτυ

χίων ιατρικής με την εισαγωγή κριτη
ρίων αξιολόγησης-φίλτρων. Το πτυχίο 
να είναι η μοναδική προϋπόθεση για 
άσκηση επαγγέλματος.

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους 
αγώνες των εκπαιδευτικών, των καλλιτε
χνών, των αρχαιολόγων και των εργαζομέ
νων στα μουσεία.

ΟΧΙ στην εμπορευματοποίηση της 
υγείας, της παιδείας, του πολιτισμού 

Καλούμε σε μαζική συμμετοχή στο συλ
λαλητήριο για την υγεία στις 22 Φλεβάρη 
στις 5 μμ. στο Ηράκλειο.

Το συλλαλητήριο για την υγεία στις 22 
Φλεβάρη στηρίζουν και συμμετέχουν: 

ΟΕΝΓΕ 
ΠΟΕΔΗΝ 
Από Ηράκλειο:
Σωματείο Εργαζομένων ΠΑΓΝΗ 
Ένωση Γιατρών ΕΣΥ Ηρακλείου 
Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου 
Νομαρχιακό Τμήμα ΑΔΕΔΥ 
Συνδικάτο Οικοδόμων Ηρακλείου 
Ένωση Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ηρα

κλείου
Συνδικάτο Εργατοϋπαλλήλων Γάλακτος 

Τροφίμων και Ποτών 
Ένωση Συνταξιούχων ΙΚΑ Ηρακλείου 
Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθ

μιας Εκπαίδευσης Δομήνικος Θεοτοκό- 
πουλος

ΕΛΜΕ Ηρακλείου;
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1  Παγκρήτιο συλλαλητήριο για την δημόσια υγεία την Τετάρτη στο
Ηράκλειο

Πηγή: ΚΡΗΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ Σελ.: 1,6-7 Ημερομηνία
έκδοσης:

21-02-2023

Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών 
Σωματείο Ξενοδοχοϋπάλληλων Ν. Ηρα

κλείου
Σύλλογος Μαγείρων 
Φοιτητικός Σύλλογος Ιατρικής Κρήτης 
Φοιτητικός Σύλλογος ΣΕΥΠ 
Επιτροπή Αγώνα Εργαζομένων του Αρχαιο

λογικού Μουσείου Ηρακλείου 
Ομάδα Γυναικών Ηρακλείου 
Ρέθυμνο:
Συντονιστικό για τη δημόσια υγεία Ρεθύμνου 
Ένωση Γιατρών ΕΣΥ Ρεθύμνου 
Ιατρικός Σύλλογος Ρεθύμνου 
Σύλλογος Εργαζομένων Γενικού Νοσοκο

μείου Ρεθύμνου
Σύλλογος Γενικών Οικογενειακών Ιατρών 

Ρεθύμνου
Οδοντιατρικός Σύλλογος Ρεθύμνου 
Φαρμακευτικός Σύλλογος Ρεθύμνου. 
Σωματείο προσωπικού καθαριότητας δημό

σιων και ιδιωτικών κτιρίων Ρεθύμνου.
Σωματείο βάσης εργαζόμενων διανομέων 

Ρεθύμνου.
Δήμος Ρεθύμνου 
Αντιπεριφέρεια Ρεθύμνου 
Μητρόπολη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου 
Δικηγορικός Σύλλογος Ρεθύμνου 
Επιμελητήριο Ρεθύμνου.
Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Ρεθύμνου 
Εμπορικός Σύλλογος Ρεθύμνου 
ΕΛΜΕ Ρεθύμνου
Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκ

παίδευσης Ρεθύμνου 
Συνδικάτο Οικοδόμων Ρεθύμνου 
Σύλλογος Δικαστικών Υπαλλήλων Ν.Ρεθύ

μνης
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΔΕΔΥ ΡΕΘΥ

ΜΝΟΥ
Σύλλογος Υπαλλήλων Περιφερειακής Ενό

τητας Ρεθύμνου
Σύλλογος Εργαζομένων ΕΦΚΑ Ρεθύμνου 
Σύλλογος εργαζομένων Δήμου Ρεθύμνου. 
Ένωση Συνταξιούχων ΙΚΑ Ν. Ρεθύμνου 
Σύλλογος Οικογενειών και Φίλων για την 

Ψυχική Υγεία Ρεθύμνου 
Σωματείο ΑΜΕΑ Ρεθύμνου.
Δ.Σ. ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟ

ΝΩΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΡΟΥΣΣΟΣΠΙΤΙΟΥ, 9ου ΔΗΜΟΤΙ
ΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟΥ, 2ου ΔΗΜΟΤΙ
ΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΤΣΙΠΟΠΟΥΛΟΥ, 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 
ΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΥ, ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
ΠΛΑΚΙΑ, 3ου ΛΥΚΕΙΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

Σωματείο Συμβασιούχων Ερευνητών/-τριών 
και Διδασκόντων/-ουσών Ρεθύμνου 

Σωματείο μουσικών Ρεθύμνου 
Ορειβατικός σύλλογος Ρεθύμνου 
Αθλητικός Σύλλογος Λ.Ι.Β.Α.Σ.
Δήμος Αγίου Βασιλείου
Σωματείο Συμβασιούχων Ερευνητών /-τριών

και Διδασκόντων / -ουσιών Ρεθύμνου
Σύλλογος Μεταπτυχιακών & Υποψήφιων Δι

δακτόρων Πανεπιστημίου Κρήτης.
Φοιτητικός Σύλλογος Παιδαγωγικού Τμή

ματος Δημοτικής Εκπαίδευσης Ρεθύμνου
Φοιτητικός Σύλλογος Κοινωνιολογίας Ρεθύ

μνου
Φοιτητικός Σύλλογος Εστιών Ρεθύμνου
Αντιφασιστική δράση Ρεθύμνου(ΑΔΡΕ).
Συντονιστικό Ρεθύμνου ενάντια στις βΑΠΕ
Χανιά:
Ένωση Γιατρών ΕΣΥ Χανίων
Σύλλογος εργαζομένων Νοσοκομείου Χα

νίων
Κοινωνικό Ιατρείο-Φαρμακείο Αλληλεγγύης 

Χανίων
Λασίθι:
Σύλλογος εργαζομένων νοσοκομείου Αγ.Νι- 

κολάου
Σύλλογος εργαζομένων νοσοκομείου Ση- 

τείας
Σύλλογος εργαζομένων νοσοκομείου Ιερά- 

πετρας
Σύλλογος εργαζομένων νοσοκομείου Νεά

πολης
Ένωση Γιατρών ΕΣΥ Λασιθίου
Σύλλογος Φίλων Νοσοκομείου Ιεράπετρας
Σύλλογος Εργαζομένων Θεραπευτηρίου 

Χρόνιων Παθήσεων Λασιθίου”

Κοινή ανακοίνωση 
τον Ιατρικού Συλλόγου, 

τον Οδοντιατρικού Συλλόγου 
και Φαρμακεντικού Σνλλόγον 

Ρεθύμνον
Κάλεσμα στο παγκράτιο συλλαλητήριο 

απευθύνουν ο Ιατρικός Σύλλογος Ρεθύμνου, ο 
οδοντιατρικός σύλλογος και ο φαρμακευτικός 
σύλλογος Ρεθύμνου. Σε αυτό αναφέρουν:

«Με πρωτοβουλία του Ιατρικού Συλλόγου 
Ρεθύμνου και της Ένωσης Ιατρών ΕΣΥ έχουν 
πραγματοποιηθεί δύο συσκέψεις(09/01/2023 
και 09/02/2023) με φορείς της πόλης μας για 
θέματα υγείας και το συλλαλητήριο για το Νο
σοκομείο μας, καθώς επίσης και συναντήσεις 
με τους Βουλευτές του Νομού μας.

Συνεχίζουμε τις δράσεις μας για την υγεία με 
τη συμμετοχή μας στο Παγκράτιο Συλλαλητή
ριο την Τετάρτη 22/02/2023 στις 5μμ, στην 
πλατεία Ελευθερίας στο Ηράκλειο.

Αγωνιζόμαστε για δημόσιο δωρεάν σύστημα 
Υγείας.

Απαιτείται άμεση στελέχωση των Νοσοκο
μείων του ΕΣΥ με μόνιμο ιατρικό προσωπικό.

Απαιτείται αύξηση των αποδοχών των ια
τρών του ΕΣΥ, αφού οι αμοιβές τους υπολεί
πονται δραματικά έναντι της πλειοψηφίας των 
Ευρωπαϊκών χωρών, ακόμα και όταν η σύ
γκριση αφορά χώρες όπως η Ρουμανία, η 
Μάλτα και η Κύπρος.

Απαιτείται να εκδοθεί άμεσα η Κ.Υ.Α για το 
επίδομα αγόνου και να δοθούν κίνητρα για την 
στελέχωση Νοσοκομείων και Κέντρων Υγείας, 
σε άγονες περιοχές της νησιωτικής και ηπει
ρωτικής χώρας.

Κίνητρα οικονομικά-μισθολογικά, διοικη
τικά και επιστημονικά και για τις άγονες ειδι
κότητες και τμήματα στην επαρχία.

Απαιτείται άμεση ενίσχυση της δημόσιας 
Π.Φ.Υ με στελέχωση των Κέντρων Υγείας.

Εθνική συλλογική σύμβαση εργασίας μεταξύ 
ΠΙΣ και ΕΟΠΥΥ(αφορά κλινικούς, κλινικοερ- 
γαστηριακούς, εργαστηριακούς ιατρούς).

Κατάργηση clawback,Γεήαΐε.Απειλείται η 
βιωσιμότητα των εργαστηρίων που εκτελούν 
σε πόλεις όπως η δική μας πάνω από το 90% 
των εξετάσεων που απαιτούνται στην Π.Φ.Υ.

Ζητάμε ισχυρά μέτρα αντιμετώπισης των ελ
λείψεων φαρμάκων και χρήση ψηφιακών εργα
λείων για το σκοπό αυτό με τη συνδρομή 
φαρμακοποιών και ιατρών».

Υπενθύμιση
Από τα ΚΤΕΛ θα ξεκινήσουν τα λεωφορεία 

στις 3.00μμ και η μεταφορά θα είναι δωρεάν.

Το Εργατικό Κέντρο Ρεθύμνου 
στηρίζει την παγκράτια 

κινητοποίηση για την υγεία
Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Ρεθύμνου εκ

φράζει την αμέριστη στήριξή του στον δίκαιο 
αγώνα της Ένωσης Γιατρών ΕΣΥ Ρεθύμνου και 
του Συλλόγου Εργαζομένων Νοσοκομείου Ρε
θύμνου, οι οποίοι καλούν σε Παγκράτια συγκέ
ντρωση για τη δημόσια υγεία την Τετάρτη 
22/02/23 στις 5.00 μ.μ. στην Πλατεία Ελευθε
ρίας στο Ηράκλειο.

Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Ρεθύμνου, 
οι εργαζόμενοι και οι άνεργοι του Ρεθύμνου, 
ενώνουμε τη φωνή μας με το ιατρικό προσω
πικό και τους εργαζόμενους του Νοσοκομείου 
Ρεθύμνου και απαιτούμε από την Κυβέρνηση 
την άμεση ικανοποίηση των δίκαιων αιτημά
των τους. Τα λεωφορεία από το Ρέθυμνο θα ξε
κινήσουν στις 3.00 μ.μ. από τα ΚΤΕΛ και η 
μεταφορά θα είναι δωρεάν.

Κάλεσμα εκπαιδευτικών Πρωτο
βάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου 
στο Παγκράτιο Συλλαλητήριο 

για την δημόσια υγεία
Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ρεθύμνου καλεί τα μέλη του στο 
Παγκράτιο συλλαλητήριο για την υγεία, που θα 
πραγματοποιηθεί στο Ηράκλειο, την Τετάρτη 
22 Φεβρουάριου 2023 στέλνοντας μήνυμα 
κατά “της εμπορευματοποίησης της υγείας, 
της παιδείας και του πολιτισμού”.

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση θα υπάρ
ξει δωρεάν μεταφορά προς και από το Ηρά
κλειο την ίδια μέρα, με αναχώρηση από τα 
ΚΤΕΛ Ρεθύμνου στις 15:00.
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1  Αύριο στο Ηράκλειο η παγκρήτια κινητοποίηση για
την υγεία

Πηγή: ΡΕΘΕΜΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ Σελ.: 1,4 Ημερομηνία
έκδοσης:

21-02-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

854.11 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Αύριο στο 
Ηράκλειο 
η παγκράτια 
κινητοποίηση 
για την υγεία

ΚΑΛΕΣΜΑ ΓΙΑ ΜΑΖΙΚΗ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΑΠΟ 
ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 
ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ
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1  Αύριο στο Ηράκλειο η παγκρήτια κινητοποίηση για την υγεία
Πηγή: ΡΕΘΕΜΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ Σελ.: 1,4 Ημερομηνία

έκδοσης:
21-02-2023

Αύριο στο Ηράκλειο η παγκράτια κινητοποίηση 
για την υγεία
ΚΑΛΕΣΜΑ ΓΙΑ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΑΠΟ ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Οι Ενώσεις Γιατρών ΕΣΥ Κρήτης, 
τα σωματεία εργαζομένων των δη
μόσιων νοσοκομείων Ηρακλείου, 
Ρεθύμνου, Χανίων και Λασιθίου και 
οι φοιτητικοί σύλλογοι Ιατρικής και 
ΣΕΥΠ Ηρακλείου συνδιοργανώνουν 
απογευματινό συλλαλητήριο και συ
ναυλία για την υγεία στις 22 Φλεβά
ρη στις 17:00 στην πλατεία Ελευθε
ρίας στο Ηράκλειο.

Σε σχετική ανακοίνωση που συνυ
πογράφουν τα πρωτοβάθμια σωμα
τεία καθώς και φορείς το Ρεθύμνου 
αναφέρεται: «Ερχόμαστε αντιμέτωποι 
με τη ραγδαία υποβάθμιση των δη
μόσιων δομών υγείας και το «ξήλωμα» 
του ΕΣΥ, που επιχειρείται από την κυ
βέρνηση της ΝΔ με τον καταστροφι
κό νόμο Γκάγκα για τη δευτεροβάθμια 
περίθαλψη. Οι συνέπειες της διαχρο
νικής κρατικής υποχρηματοδότησης 
της υγείας αποκαλύφθηκαν με τραγι
κό τρόπο κατά τη διάρκεια της παν
δημίας. Η πρόσβαση των non-covid 
ασθενών σε υπηρεσίες υγείας περιο
ρίστηκε, οι αναμονές στα τακτικά ια
τρεία και χειρουργεία των νοσοκο
μείων εκτοξεύτηκαν (με τις λίστες χει
ρουργείου της Κρήτης να περιλαμβά
νουν πλέον πάνω από 12500 ασθενείς) 
και οι συνθήκες δουλειάς των υγειο
νομικών επιδεινώθηκαν με τον εξα
ναγκασμό τους σε πρόσθετες βάρδι
ες και εφημερίες, σε μετακινήσεις, σε 
αναστολή αδειών (με αποτέλεσμα σή
μερα να χρωστούνται χιλιάδες ημέρες 
αδειών).

Η εντατικοποίηση, η συσσωρευ- 
μένη κόπωση και οι καθηλωμένοι μι
σθοί οδηγούν σε κύμα παραιτήσεων 
γιατρών, αλλά και νοσηλευτών. Οι πα
ραιτήσεις της διευθύντριας της Παθο
λογικής Κλινικής Ρεθύμνου, του διευ
θυντή ΤΕΠ του ΓΝ Χανίων, της διευ
θύντριας του ιατροπαιδαγωγικού κέ
ντρου Ηρακλείου και ενός ειδικευμέ
νου παιδοψυχιάτρου του ΠΑΓΝΗ, της 
διευθύντριας του κέντρου αίματος του 
Βενιζελείου, δύο (εκ των τριών) ακτι
νολόγων του ΓΝ Ιεράπετρας, δύο ακτι
νολόγων του Γ.Ν. Αγίου Νικολάου, του 
μοναδικού παιδονευρολόγου του Βε- 
νιζελείου κοκ. οδηγούν στα πρόθυ
ρα κλεισίματος τμήματα βασικά ή και 
μοναδικά σε όλη την Κρήτη. Σε αυτές 
τις συνθήκες κυβερνητικό κλιμάκιο με 
επικεφαλής τον πρωθυπουργό περιο
δέυσε πρόσφατα στην Κρήτη και - πα
ράλληλα - η αναπληρώτρια υπουρ
γός Υγείας Μ. Γκάγκα είχε το θράσος 
να επισκεφτεί τα νοσοκομεία της Κρή
της, όμως οι κινητοποιήσεις των υγειο
νομικών και του λαού του νησιού έκα
ναν σαφές πως η πολιτική εμπορευμα- 
τοποίησης βασικών κοινωνικών αγα
θών είναι απορριπτέα!

Αντί για μόνιμες προσλήψεις, κενά 
μπαλώνονται με συμβασιούχους και

μετακινήσεις (π.χ. παθολόγων, αναι- 
σθησιολόγων). Μάλιστα, ο πρόσφα
τος νόμος - ταφόπλακα για το ΕΣΥ - 
προβλέπει μπαλώματα και με ιδιώτες 
γιατρούς μερικής απασχόλησης και 
ανειδίκευτους απόφοιτους ιατρικής, 
εξαναγκάζοντας μάλιστα τους απο
φοίτους σε μετανάστευση, αφού συ
ντρίβεται κάθε προοπτική για μόνιμη 
δουλειά με ανθρώπινα ωράρια και κα- 
ταργείται η ισότιμη ενιαία ένταξη στην 
ειδικότητα.

Οι ασθενείς ωθούνται σε ακόμη 
περισσότερες πληρωμές σε ιδιωτι
κούς ομίλους της υγείας ή στα απο
γευματινά ιατρεία και χειρουργεία 
των νοσοκομείων, αφού οι δωρεάν 
παροχές υγείας ολοένα συρρικνώ
νονται.

Η κατάσταση ολοένα θα χειροτερεύ
ει όσο προχωράει η εφαρμογή των κυ
βερνητικών σχεδίων για το «νέο ΕΣΥ», 
που περιλαμβάνουν την επέκταση της 
ιδιωτικοοικονομικής λειτουργίας των 
νοσοκομείων με ελαχιστοποίηση 
της κρατικής χρηματοδότησής τους 
και άντληση εσόδων από τους ίδιους 
τους ασθενείς άμεσα ή έμμεσα (μέσω 
ασφαλιστικών ταμείων). Προβλέπε- 
ται αξιολόγηση μονάδων υγείας (από 
τον ΟΔΙΠΥ), διαμόρφωση νέου χάρτη 
υγείας με συγχωνεύσεις νοσοκομεί
ων (π.χ. Λασιθίου), μετατροπή νοσο
κομείων σε ΝΠΙΔ, παράδοση υπηρε
σιών υγείας σε εργολάβους και ΜΚΟ. 
Τα σχέδια αυτά επιχειρούν να τα επι
βάλλουν με την ένταση του αυταρχι- 
σμού διοικήσεων νοσοκομείων.

Οι εργαζόμενοι στις δημόσιες δο
μές υγείας και οι φοιτητές στις σχολές

υγείας της Κρήτης αντιδρούμε στη δι
άλυση και την ιδιωτικοποίηση του δη
μόσιου συστήματος υγείας. Καλούμε 
όλους τους εργαζόμενους δημόσιου 
και ιδιωτικού τομέα, άνεργους, συντα
ξιούχους, να συμμετέχουν μαζικά στο 
συλλογικό αγώνα για ένα αποκλειστι
κά δημόσιο δωρεάν σύστημα υγεί
ας που θα ικανοποιεί καθολικά τις 
ανάγκες αξιοποιώντας τα επιτεύγ
ματα της επιστήμης.

Διεκδικούμε:
• Πλήρη στελέχωση όλων των δη

μόσιων νοσοκομείων και των δο
μών της πρωτοβάθμιας φροντίδας 
υγείας με το αναγκαίο μόνιμο προ
σωπικό. Άμεση προκήρυξη του συνό
λου των κενών θέσεων.

• Επικαιροποίηση απαρχαιωμένων 
οργανισμών νοσοκομείων με βάση τις 
σύγχρονες ανάγκες.

• Κατάργηση ελαστικών σχέσεων 
εργασίας. Μονιμοποίηση όλων των 
συμβασιούχων.

• Γιατροί ΕΣΥ πλήρους αποκλειστι
κής απασχόλησης.

• Όχι σε μετακινήσεις γιατρών και 
άλλων υγειονομικών μεταξύ μονάδων 
υγείας.

• Καμία συγχώνευση, υποβάθμιση, 
κλείσιμο τμημάτων/δομών υγείας.

• Όχι στην ιδιωτικοποίηση του 
ΕΣΥ. Όχι στη μετατροπή των νοσο
κομείων σε ΝΠΙΔ.

• Κατάργηση πληρωμών ασθενών 
για εξετάσεις, φάρμακα, χειρουργεία 
και άλλες θεραπείες.

• Αυξήσεις μισθών σε επίπεδα ανά
λογα με την αύξηση του πληθωρι
σμού. Επαναφορά 13°" -14ου μισθού.

• Ένταξη στα ΒΑΕ όλων των υγειονο
μικών.

• Όχι στον αυταρχισμό διοικήσεων.
• Καμία υποβάθμιση της αξίας των 

πτυχίων ιατρικής με την εισαγωγή κρι
τηρίων αξιολόγησης-φίλτρων. Το πτυ
χίο να είναι η μοναδική προϋπόθεση 
για άσκηση επαγγέλματος.

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας 
στους αγώνες των εκπαιδευτικών, των 
καλλιτεχνών, των αρχαιολόγων και 
των εργαζομένων στα μουσεία.

Όχι στην εμπορευματοποίηση 
της υγείας, της παιδείας, του πολι
τισμού.

Καλούμε σε μαζική συμμετοχή στο 
συλλαλητήριο για την υγεία στις 22 
Φλεβάρη στις 5 μμ. στο Ηράκλειο».

Το συλλαλητήριο για την υγεία 
στις 22 Φλεβάρη στηρίζουν και συμ
μετέχουν η ΟΕΝΓΕ και η ΠΟΕΔΗΝ.

Στην κινητοποίηση συμμετέχει και 
ο Ιατρικός σύλλογος Ρεθύμνου. 
Με κοινή ανακοίνωσή τους ο ιατρι
κός σύλλογος, η ένωση γιατρών ΕΣΥ 
Ρεθύμνου, ο οδοντιατρικός σύλλο
γος και ο φαρμακευτικός σύλλογος 
Ρεθύμνου απευθύνουν κάλεσμα για 
μαζική συμμετοχή και αναφέρουν:

«Με πρωτοβουλία του Ιατρικού συλ
λόγου Ρεθύμνου και της Ένωσης Ια
τρών ΕΣΥ, έχουν πραγματοποιη
θεί δύο συσκέψεις (09/01/2023 και 
09/02/2023) με φορείς της πόλης μας 
για θέματα υγείας και το συλλαλητή
ριο για το Νοσοκομείο μας, καθώς επί
σης και συναντήσεις με τους βουλευ
τές του νομού μας.

Συνεχίζουμε τις δράσεις μας για την 
υγεία με τη συμμετοχή μας στο πα-

γκρήτιο συλλαλητήριο την Τετάρ
τη 22/02/2023 στις 5μμ, στην πλατεία 
Ελευθερίας στο Ηράκλειο.

Αγωνιζόμαστε για δημόσιο δωρε
άν σύστημα υγείας.

Απαιτείται άμεση στελέχωση των 
νοσοκομείων του ΕΣΥ με μόνιμο ιατρι
κό προσωπικό.

Απαιτείται αύξηση των αποδοχών 
των ιατρών του ΕΣΥ, αφού οι αμοιβές 
τους υπολείπονται δραματικά έναντι 
της πλειοψηφίας των Ευρωπαϊκών χω
ρών, ακόμα και όταν η σύγκριση αφο
ρά χώρες όπως η Ρουμανία, η Μάλτα 
και η Κύπρος.

Απαιτείται να εκδοθείάμεσα ηΚ.Υ.Α 
για το επίδομα αγόνου και να δοθούν 
κίνητρα για τη στελέχωση Νοσοκομεί
ων και Κέντρων Υγείας, σε άγονες πε
ριοχές της νησιωτικής και ηπειρωτικής 
χώρας.

Κίνητρα οικονομικά-μισθολογικά, 
διοικητικά και επιστημονικά και για τις 
άγονες ειδικότητες και τμήματα στην 
επαρχία.

Απαιτείται άμεση ενίσχυση της δη
μόσιας Π.Φ.Υ με στελέχωση των κέ
ντρων υγείας.

Εθνική συλλογική σύμβαση εργασί
ας μεταξύ ΠΙΣ και ΕΟΠΥΥ(αφορά κλι
νικούς, κλινικοεργαστηριακούς, εργα
στηριακούς ιατρούς).

Κατάργηση clawback, rebate. Απει
λείται η βιωσιμότητα των εργαστη
ρίων που εκτελούν σε πόλεις όπως η 
δική μας πάνω από το 90% των εξετά
σεων που απαιτούνται στην Π.Φ.Υ.

Ζητάμε ισχυρά μέτρα αντιμετώ
πισης των ελλείψεων φαρμάκων και 
χρήση ψηφιακών εργαλείων για το 
σκοπό αυτό με τη συνδρομή φαρμα
κοποιών και ιατρών».

Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο 
Ρεθύμνου εκφράζει την αμέριστη 
στήριξή του στον δίκαιο αγώνα της 
Ένωσης Γιατρών ΕΣΥ Ρεθύμνου και 
του συλλόγου Εργαζομένων Νοσο
κομείου Ρεθύμνου, οι οποίοι καλούν 
σε παγκρήτια συγκέντρωση για τη 
δημόσια υγεία τηνΤετάρτη 22/02/23 
στις 5.00 μ.μ. στην Πλατεία Ελευθερί
ας στο Ηράκλειο.

«Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Ρε
θύμνου, οι εργαζόμενοι και οι άνεργοι 
του Ρεθύμνου, ενώνουμε τη φωνή μας 
με το ιατρικό προσωπικό και τους ερ
γαζόμενους του Νοσοκομείου Ρεθύ
μνου και απαιτούμε από την κυβέρνη
ση την άμεση ικανοποίηση των δίκαι
ων αιτημάτων τους.

Τα λεωφορεία από το Ρέθυμνο θα 
ξεκινήσουν στις 3.00 μ.μ. από τα ΚΤΕΑ 
και η μεταφορά θα είναι δωρεάν.

«Όλοι στην παγκρήτια συγκέντρω
ση στις 22/02/2023, ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 5 μ.μ. στην πλατεία Ελευθερί
ας στο Ηράκλειο» αναφέρει σε ανακοί
νωσή του.
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